

恒大俱乐部搬离广州?

只是虚惊一场 在深圳租下写字楼是为成立双总部



红火的广州球市

□据 新华网

近日,网络上出现了一条爆炸性消息,称恒大已在深圳前海集团租下十层写字楼,29个部门可能将整体或部分搬迁。昨日,广州市足协方面辟谣称,广州恒大队不会离开广州,并称当初恒大与广州市足协的合同中明确“广州”两字不能变,球队主场也必须设在广州。不过,广州市足协方面也承认双方的合同有期限规定。让人们关注的是,在未来,广州恒大俱乐部是否还有搬迁的可能?



核心提示

1 球队搬迁在国内并不鲜见

之所以不敢下断言永远不会,是因为谁也不清楚未来将会发生如何波谲云诡的故事。恒大俱乐部如果要迁出广州,当地政府不答应,球迷不答应,一旦有变,对于“恒大足球”这个品牌也将是巨大的伤害。

但从中国足球的历史看,球队搬迁的故事屡屡发生,最负盛名者,当然是现在的贵州人和及广州富力。

当年的上海中远在上海滩始终被上海申

花打压,西迁西安,本来已经成为西安球迷的宠儿,然而人和集团被贵阳的优惠政策所吸引,南下入黔,一夜之间让贵阳成为中国足球重镇,但也给西安留下了一地鸡毛,西安出于对职业足球的渴望,以至于去年闹出了中国足球史上最乌龙的收购球队事件;而广州富力则由沈阳金德——长沙金德——深圳凤凰演变而来,“血统不纯”也成为富力被一些广州球迷攻击的口实。

2 恒大曾两次被传搬迁

那么,今日之广州恒大,是否会因为这一次总部的“搬迁”而同样面临迁徙之变?

从现实情况看,不大可能。不过,这几年,恒大迁出广州的传闻,同样有。第一次是恒大在北京拿地以后,坊间传说,恒大会迁到北京;第二次是马云入股恒大以后,好事者也在猜测,恒大是否会到阿里巴巴的总部杭州。而这一次,人们则猜测,广州恒大是否会就此变成“深圳恒大”?

如果恒大俱乐部要离开广州,兹事体大,因为五年间,恒大不仅仅是广州的恒大,更是成为中国俱乐部在亚洲的代表。而对于广州这座城市来说,断然不会放这张广州最亮名片离开。

五年间,“广州”和“恒大”已被成为不可分离的结合体。虽然如此,但当恒大谋求成为中国最职业化俱乐部的时候,即使战绩彪炳,也仍然能听到一些不和谐的声音。

3 场地问题成俱乐部心病

最掣肘恒大发展的,仍然是场地问题。目前恒大所在的天河体育中心,恒大多次提出要承包场地管理,但五年时间过去,这个问题仍然没得到解决。对于此事,恒大集团副总刘永灼不无抱怨地对广州的媒体说:“你们认为这是件小事?我们也是这么认为的,但五年了,这个问题至今没有解决。”

有关方面对这个问题的答复是:“会影响全民健身计划。”这个理由让人百思不得其解,难道不承包给恒大,天体的草皮就会成为人们随意上去跳广场舞的乐土?

谋求天体而不得,恒大希望在南站地块修建球场。虽然从政府规划上看,这已被提上了议事日程,不过从刘永灼的口气中不难得知,即使球场建成,但现实和恒大的设想——自己出资,自己兴建,自己经营管理的模式相去甚远,而且什么时候能投入使用,仍然遥遥无期。

恒大要迁至深圳是否会令恒大足球队出走,这个问题的提出,本身就是对中国职业足球的一种不信任。就恒大此事而言,目前的论断是广州不会放弃恒大,恒大也不会放弃广州。

但将来会发生什么事,谁晓得?

国足世预赛名单公布

黄博文张稀哲回归 无郜林蒿俊闵

□据 新华网

10月27日,中国男足国家队公布了备战11月份两场世界杯预选赛的24人名单,之前一直被外界呼吁应当重回国家队的黄博文、张稀哲终于如愿返回了佩家军。

在本期公布的24人名单之中,大部分是上一次前往多哈的球员,由于黄博文和张稀哲的入选,在后腰上撒下了舜天的刘建业,在边路上撒下了国安的张池明。郜林蒿俊闵依然未能入选。

附国家队24人名单

- 广州恒大:郑智、曾诚、邹正、于汉超、张琳芃、梅方、郑龙、黄博文
- 江苏舜天:任航、吴曦、吉翔、孙可
- 上海上港:颜骏凌、武磊、蔡慧康、于海
- 山东鲁能:王大雷、王永珀、杨旭
- 北京国安:于大宝、张稀哲
- 河南建业:毕津浩
- 广州富力:姜至鹏
- 西班牙巴列卡诺:张呈栋

河南业余围棋联赛洛阳站落子

洛阳队首日两连胜

□记者 周中全 通讯员 涂晓洛

本报讯 第二届河南信阳茶城杯业余围棋联赛洛阳站的比赛,昨日在洛阳重渡沟景区落子,洛阳队在首日比赛中两战两捷,目前积分28分,排名升至第三。

本次比赛共有12支队伍参加,分4站比赛,洛阳是第三站。此次比赛,许多队聘请了强力外援,使得传统的实力格局有所改变。全部以本地棋手组成的洛阳队在前两站比赛过后排名第四。

洛阳站共进行3天5轮比赛,在昨日的2轮比赛中,由张梦石6段、郑施桦6段、陈刚6段和贺长合5段组成的洛阳队以两个3:1分别战胜了三门峡队和洛阳华睿队。

目前排名前6的队伍依次为:郑州队(33分)、许昌队(29分)、洛阳队(28分)、开封队(27分)、安阳队(21分)、洛阳华睿队(21分)。



WCBA再战一轮 河南队不敌上海队

27日晚,2015-2016中国女子篮球联赛(WCBA)洛阳赛区在新区体育馆举行。最终,河南伊川农商银行队以72比79输给上海宝山大队。记者 高山岳 李卫超 摄影报道

<p>招聘专栏 电话:65139977 65139988 微信:fenlei_0379</p>	
<p>方威劳务长期招聘 招海员:水手、机工、 电机员、船上厨师、 海乘、干部海员 招出国建筑工</p>	<p>洛阳市肛肠医院招聘 由干业务发展前景,拟招聘: 内、外、妇、儿、X光、病理医生 数名、护士数名</p>
<p>李先生0379-6438889 地址:洛阳市洛龙区帝都 国际10号楼2单元103室</p>	<p>应届本科、研究生优先 洛阳市老城区西大街122号 13233923263</p>